

- 两年前,卖房卖车携妻到贵州支教
- 两年后,带着山区孩子来九江上学
- 他承担了15个孩子的一切费用
- 期望通过教育改变孩子的命运

深情支教

贵州与江西远隔千山万水,但江西九江汉子周玉阳的爱心却与15个贵州山区孩子紧紧连在一起。今年夏天,结束在贵州赫章县兴发乡石板村两年支教生活后,周玉阳带着班上15个孩子返回老家九江县江洲镇上初中,期望通过教育改变他们的命运。

承担15个孩子的费用

10月24日,记者到达江洲镇私立学校团洲中学时,周玉阳正在给七年级的学生上英语课,15个从贵州山区来的孩子正与班上其他同学一道听课。这15个孩子中有11个彝族孩子,4个汉族孩子。1998年出生的彝族女孩陈荣玲告诉记者:“这里学习环境非常好,我一定好好学习,长大后做个对社会有用的人。”



支教志愿者们希望通过自己的努力,改变山区孩子的命运(资料图片)

周玉阳告诉记者:“这15个孩子,家里都非常贫穷,如果不带到九江上学,就会辍学。来九江后,我承担他们的一切费用,他们家长也放心。”

卖房卖车到贵州支教

去贵州支教前,在深圳工作的周玉阳还曾在汶川地震后,带着妻儿去灾区当志愿者,一直到2008年底才返回深圳。2010年3月,周玉阳获悉贵州一些山区小学缺少老师后,就主动联系支教,并卖掉了深圳的房子和汽车,带着妻儿到贵州赫章县兴发乡石板村教学点支教。

石板村位于大山深处,由于闭塞和贫困,很少有老师愿意来这里工作,石板村教学点只有一至四年级,读完四年级就得去集

镇上学,多数孩子从此辍学。周玉阳到了石板村后,提出办五年级,并逐户动员辍学多年的孩子重返学校。经过多日奔波,他动员了15个孩子上五年级,5年级后就读六年级。他一人承担了15个孩子的教学任务。他的妻子则负责对女生的生活、心理辅导。

把山区孩子当亲生儿女

今年上半年,15个孩子完成了六年级的学业,要升入初中。然而,3个多小时的山路横亘在石板村与兴发乡集镇之间,让孩子们上初中的梦想难以实现。

“怎么办?如果就此放弃,两年支教的心血几乎白费。而要说服家长们送孩子到集镇上中学,那几乎是不可能的事情。”经过思考,他想把15个孩子带到自己

的老家上中学,自己承担他们的一切费用。他的想法得到了妻子和父母的支持。

8月22日,周玉阳和妻子带着15个孩子来到九江县江洲镇,安排在团洲中学上学。为了方便照料,他也在团洲中学教英语、美术等课程,月工资1000元。

为了让孩子们感受家庭的温暖,他买了10辆自行车,每到周五下午,他就带着孩子们骑车去他老家吃住。周玉阳告诉记者:“这些孩子远离父母,我把他们当作自己的儿女。”

周玉阳的善举得到了亲朋好友的支持,他们纷纷捐款捐物。尽管15个孩子一年至少需要七八万元开支,但他决心资助这些孩子完成学业,帮助他们演绎美好人生。据《江西日报》

又一北斗卫星升空 16颗卫星将组网运行

据新华社西昌10月25日电(记者刘潺)10月25日23时33分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭,成功将一颗北斗导航卫星发射升空并送入预定转移轨道。

这是一颗地球静止轨道卫星,将与先期发射的15颗北斗导航卫星组网运行,形成区域服务能力。根据计划,北斗卫星导航系统将于明年初向亚太大部分地区提供正式服务。

北斗卫星导航系统是我国独立发展、自主运行,并与世界其他卫星导航系统兼容互用的全球卫星导航系统。系统除了能够提供高精度、高可靠的定位、导航和授时服务外,还具备短报文通信、差分服务和完好性服务特色。

世界海拔最高 珠穆朗玛国家公园挂牌

据新华社拉萨10月26日电(记者张京品许万虎)世界海拔最高的国家公园珠穆朗玛国家公园26日正式挂牌。至此,西藏形成了珠穆朗玛、雅鲁藏布大峡谷和纳木错三大国家公园。

建成后的珠穆朗玛国家公园位于西藏自治区西南与尼泊尔交界处,覆盖西藏自治区日喀则地区定日、吉隆等6县,总面积7.8万平方公里;包括嘎玛沟、吉隆沟两条生态谷地;珠穆朗玛峰、希夏邦马峰、卓奥友峰等5座海拔8000米以上的高峰和10余座海拔7000米以上的山峰,以及绒布冰川等众多冰川和拉孜(县)民俗文化旅游园区、拉孜锡钦温泉景区、樟木雪步岗森林生态旅游景区等。



3服药长出黑发

云南老中医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌丸。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率为96.3%,从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

露明首乌丸从肝

肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到,痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

**团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒
快团订购热线:400-025-9077**

同仁堂秘制配方 变身美胸皇后

同仁堂研究发现,乳桃生物乳活素,能激发女性自身分泌雌激素,使女性乳房获得第二次发育。根据这一原理研制的同仁堂丰胸贴可以给女性补充青春发育所需养料,扁平下垂的胸部变得丰满坚挺!丰胸效果持续长久且完全没有副作用。

胸大了!腰细了!皮肤好了!

很多女性使用【同仁堂魔力丰胸

贴】一段时间后,不仅胸部完美挺拔,同时身体曲线毕露,皮肤也变好了。这个神奇的【同仁堂魔力丰胸贴】已成爱美女性的秘密武器。它对家族性、先天性乳房扁平和哺乳期后萎缩、下垂、松弛、外扩尤其有效,一个周期就能增长6-9公分,又具美容驻颜功效,简直就是女人的法宝!

快团订购热线:400-025-9077



补肾三年 不如吃条蛇鞭

蛇鞭,补元气,壮阳的效果十分了得,主要能活化肾及男性器官的微血管。比如神疲乏力,阴囊潮湿,腰膝酸软,夜尿频繁,脱发等有显著效果。

“蛇三宝”原蛇蛇鞭胶囊,采用蝮蛇、乌梢蛇、赤链蛇等健康活蛇蛇鞭配以冬虫夏草、龟板胶等多种纯天然名贵药材,采用国际先进的低温粉碎工艺灌装

快团订购热线:400-025-9077



而成,每一粒蛇三宝蛇鞭胶囊都保持了原蛇蛇鞭的活性,有效成分能在5分钟内被人体完全吸收,一粒蛇三宝蛇鞭胶囊相当于吃3条普通活蛇蛇鞭。很多人吃完蛇三宝蛇鞭胶囊几天后,男性功能障碍问题逐渐好转,精力充沛。接着尿频、尿急等前列腺问题明显减轻,精神好了,不容易疲劳,浑身上下总有使不完的劲。相比同类产品,蛇鞭胶囊有其他补肾产品无法超越的功效,更加安全可靠,品质过硬,无任何不良反应。

快团订购热线:400-025-9077